[l1aH-KOHCIEKT OTKPBITOr0 YPOKA 10 MaTeMaTHKe B 3 «A» KJjacce.

ABTop: MarBeeBa C.A., yuuTe/ib HAYAJIbHBIX KJIACCOB

Tun ypoxka: 0000IArOIIHA.
Bun ypoka: [Ipe3enTanus «IlomeT B KOCMOCY.
Tema pasnena: [loBTopeHnue.

Tewma: HOBTOpeHI/Ie HpOﬁHGHHOFO Marcpuajia, OCHOBAHHOT'O Ha 3HAHNH
Ta6JII/IH YMHOXCHHA 1 JCIICHUA.

esu ypoka:

OoOpa3oBaTe/ibHbIE: 3aKPENUTh BEIYUCIUTEIIBHBIE HABBIKM MAaTEMATUYECKUX
NEeUcTBUM (CIOKEHUS, BBIYUTAHUS, YMHOXKEHUS, JICJICHHUS);
3aKpEeNUTh YMEHUE PEIIATh MPOCTHIE YPABHEHUS,
3aKpENUTh YMEHUE BBIYUCIIATH IEPUMETP U IUIOLIATb
r€OMETPUYECKUX QUTYD;

YUYUTb OPUEHTUPOBATHCS B €JUHUIAX BPEMEHHU,
3aKpENUTh YMEHHUE UX MPEoOpPa30BhIBATS.

BocnuTaTesibHble. BOCIHUTHIBATH IMOJOKUTEIBHBIC IMOITUHU K yueOe M MaTeMaTHKE ;
BOCTIUTHIBATH KEJIAHUE YUUTHCS;
BOCIIUTHIBATH CAMOCTOSITEIbHOCTB;
YYUTh TOHUMATh OOIIECYETIOBEUECKUE LICHHOCTH U
COIIMAIbHBIC MOTHUBBI IOBEACHUS.

Pa3BuBalomue: pa3BUBATH MO3HABATEIIBHYIO IESITEIBHOCTD Y YUAIINXCH |
pa3BUBATH MATEMATUYECKYIO PEUb;
pa3BUBAaTh NaMSTh JETEH;
pa3BUBaTh MBICITUTENBHBIC onepanuu ( HabIroACHHE,
CONIOCTABJICHHUE, YMEHHE JI€JIaTh BHIBOJIbI)
pacIMpsITh MUPOBO33PEHUECKHUMN KPYTro30p AETEN;
[OKa3aTh CBSI3b MATEMATUKH C OKPYKAIOIIUM MUPOM.

®opmbl 00yueHusi: pabota B rpymnmnax, ¢ppoHtanbHas padora, iuddepeHuupoBaHHas padoTa
M0 KapTOUYKaM, MHAUBHIyallbHAsl paboTa Mo KapTodkam, paboTa B mapax,
caMoCTOsITeNIbHAs paboTa B TeTPaJIsix, TBOpUECKas padoTa.

I/ICHO.JII)3yeMbIe 06pa3OBaTeJ'II)HI)Ie TEXHOJIOTHMH: TCXHOJOI'MHU pa3BUBAIOLIICTO O6Y‘ICHI/I$I,

JJUMYHOCTHO- OPUCHTHUPOBAHHLBIC, SHOPOBBGC6epeFaIOHII/I€, MCTOAbI ULTPOBOT'O
O6y‘{€HI/IH, METOObI HATJIAAHOI'O O6y‘{€HI/IH.

Oo6opynoBanme s yyuressi . Komnbrorep, IpoekTop, 3KpaH, pUCYHKH KOCMUYECKOTO



OO6opynoBanme ISl y4anuxcsi : HAOOpP TeOMETPUIECKUX PUTYD, KAPTOUKHU C 3a/la4yaMH,

KopabJis, IaHeT, FEOMETPUUECKUX (DUTYp, KAPTOUKH C 3a7a4aMH,
KapTOYKH C MPUMEPaMU, KOHBEPTHI C CUTHATBHBIMU
3BE3/I0UYKAMHU, TUTaKaT ¢ HAAMKUCHIO «Iloméry.

KapTO4YKH C IIpUMCpPaMU, KOHBCPTHI C CUT'HAJIBHBIMU

3BE3/I0YKaAMHU.
Xoa ypoka .
No Ortan ypoka [Iprembl U METOJTBI Bpewms
1. | Opranu3anOHHBIM MOMEHT Hactpoi1 Ha ypok. 3 MUH.
JleBu3 ypoka.
2. | OnpeneneHue TeMbl ypoka Ha nocke 4 kapTOYKH CO 3HaKaMu 2 MUH.
(caMOCTOSITETTHHO JIETHMH ) MaTEMaTUYECKUX JTCUCTBUU.
3. VYcTHas paboTta — pa3MHUHKA. [lo3HaBaTeNnbHBIA MaTEpHAIL. 6 MuH.
TBopueckast padota «Cobepu pakeTy». TBopueckas padora. 1 muH.
4, AKTyanu3anus 3HaHUM. Brluucnenue nepuMerpa u riioniajn | S MUH.
Urpa « He noxsenu npyra» dburyp.
S. [ToBTOpEHUE pELIECHUS YPABHEHUM. CamocrosiTenbHast paboTa ¢ 5 MUH.
MTOCJICAYIOIIEH CaMOIIPOBEPKOM.
6. DU3KYyJIbTMUHYTKA Brinonnenne nBuxeHUN 1 Mmun
7. Urpa «Jlyqmmit caeTanK» KonnektuBHas padora. 10 mun
Pewenue 3anau NunuBuyanbHas padoTa.
TecrtoBast paboTa.
8. [TonBeneHne UTOrOB ypokKa. Pabota ¢ curHaJbHBIMU KapTamu. 2 MUH




Xox ypoka:

1.Opranu3anuoHHbIH MOMEHT.
Co3zpnanue Ncuxonoruyeckoro komdopra.

- PeGsiTa, ceronus y Hac HEOOBIUHBIN yPOK MaTeMaTHKH! Sl BIOKy BalllM CHUSIONIME TT1a3a,
3TO FOBOPHUT O BAIIEM XOPOLIEM HACTPOEHUH, 3HAYUT, YPOK Y HAac OylIEeT yIauyHbIM.
12 anpensa otMmeuaercs JleHb KOCMOHABTUKM.(CIaii] 2)
Hamr ypok ceromsst npouer noj AeBU30M :
MbI - HcKaTeJH, Mbl — ciaeaonbiThl! (Caaiix 3)

2.0npenesieHue TeMbl YPOKa.

[TonpoOyiite camu yragath Temy ypoka. Ha gocke caaiig 4
-5 X5

3.Pa3sMHUHKA — YCTHBIN CYeT.

-Uto BBI 3HaeTe 0 kocMmoce? Kocmoc — 3to mup, Beenennas.(Cnaiig 5)

- KTo Takue kocMoHaBTHI? ( 3TO JOAM NOOBIBABIINE B KOCMOCE, JIFOJIU KOTOPHIE PYKOBOISAT
KOCMHYECKHM KOpaliem)

- Ko 611 epBbiM kocmonaBToM? ( FO.A.I'arapun). A xTo Obu1a nepBast JKEHIUHA-
kocMmoHaBT? (Banentuna Tepenikosa)

Caaiig 6,7 ( moprpersl kKoOcMOHABTOB - FQ.A.I'arapuna u B.TepemkoBoii)
[Tocnymaiite 3anauy: ( 108 mun. , 4 cyT.)

[TepBbiii kocmMoHaBT FO.A.I'arapun coBepiini moyieT BOKpyr 3emiu 3a 108 MUHyT.
[TocunTaiiTe CKOJIBKO YaCOB U MUHYT JJIMJICS 3TOT moset? ( 14 48 mun).
Banentuna TepemkoBa Obiia B kocMoce 4 cyTok. CKaKuTe, CKOJIBKO 3TO 4acoB?(96 1)
- PebsiTa, ceroiHs Mbl COBEpPIIIMM CKa304YHOE MyTENIECTBHE B KOCMOC. A CKOJIBKO OyJeT

JUTATHCS HAIII TT0JIET Y3HAEM, PEIIUB MPUMEP — BOCCTAHOBUB 3HAKHU JEHCTBUM.
Caaiig 8,9

) - X
630... 9 ... 40 ...1 =30

MOJIOALBI! Hame nyremectsue Oyaet Juthest 30MUHYT.
Kaxoii Buj TpancnopTa HyKeH JJi1 KOCMOHABTOB? (KOCMUYECKAsI paKeTa).
BrinonnuTe 3a1anue, U3 reoMeTpUYecKuX Guryp codoepure pakety 3a 1 MUHYTY.
- Mononiet! ( Ha TOCKE MOSBIAETCS PUCYHOK KOCMUYECKOTO KOpabJis).
Yrto6bl y3HaTh HOMEP KOCMUYECKOM paKeThl, HEOOXOMMO MPABUIIBHO BBIOJIHUTH TOPSAI0K
JNEUCTBUN B IIPUMEPE U PELIUTH €TO.

Caaiig 10,11



700 500 200 530 30 4

620 + 80 - 20*10 + 240 : 8 + 80 :20 = e
( 534) ckouabKO cOTEH,
4 5 1 6 2 7 3 JAEeCATKOB, €TNHUII

4. AKTyajm3anus 3HAHHUIA.

- 51 BUXKY, YTO K MyTEUIECTBUIO BbI TOTOBBI, MOKHO OTIIPABJISATHCS B MYTh.

Caaiig 12

B xocMuueckom nmpocTpaHCTBE HAM HYKHO Oy/IeT HE MPOMYCTUTh HU OJIHOTO CHUTHaja OeACTBHSL.
Mps1 6yeM moMorath BceM, KTO B 3TOM Hy»KJaeTcs. Bamm teTpaau npeBpaiiaroTcst B 00pTOBbIE
KypHaibl. 3anuimmure yucio. [lonerenn!

- Pe0siTa, MbI BUIUM CUTHAJ O€CTBUS, HAC MIPOCAT O MOMOLIH, pu3emisiemcsi. CTano U3BECTHO ,
YTO K IUTAHETE TMPUOINKAIOTCS METEOPUTHI U KOMETHI.

Caaiin 13,14

Onu ObIBalOT pa3zHOil (POPMBI , MOXOXKH Ha OBaJIbl, KBAaJIPaThl, IPSIMOYTOJIbHUKY.

- PeGsita, 4TOOBI KOMETHI U METEOPUTHI ITPOJIETEU MUMO U HE 3a/1€U IUIaHETY, HaM HE0OXO0AUMO
BBIYMCIIUTh MEPUMETP U IJIOIIAb JaHHBIX TeOMeTpudecKux Gpuryp. UTto 1j1s 3TOro Hajgo 3HaTh?
( popmyuibl Beruncienus) Caaiin 15

KBampar [IpsAMOyTOJIBHUK
P=a x4 Sz axs
a=4xm P=4 x4 =16xm a=6 KM B= S5 KM

S=6 x 5 =30kMkB

BrinonHenue 3a1anus 1o 2 ypoBHsM: 1-ii ypoBeHb ( yyaluecs-8 4eaoBeK) — HaXOJAT IePUMETP
U wiomaab Guryp, 2-i ypoBeHs ( ydaruecs-6 4eloBeK) — HaXOIAT MepUMETp KBapara.
-Otanuno! C 3ajanueM cpaBHIKCH Bee!

-3anuieM pemieHue B 00pTOBOM KypHal.

-Bb1 momornu cnactu miaHety ot paspyuienus. Ham kopa0ib 01aronoayyHo cTapToOBall Aaliblie.

HUrpa «He noaseau apyray».

K nocke BeixoasT 4 yueHuka, yuutesb yuTaet npumep : 6 X 7; 8 X 9.
3ananue : CoctaBuTh 4 mpuMepa Ha YMHOKEHUE U JEIEHUE C STUMHU YMCIIAMH.
[IepBblii yUEHUK — PUMEP HA YMHOKEHHUE.

Bropol yueHuk — mpumep Ha JeICHHUE.

Tperuii yaeHUK — IpUMEP HA YMHOKEHHUE.



YeTBepThil YUEHUK — IPUMED HA JICJICHUE.
OcranpHbIE yYalllMeCs 3aMUChIBAIOT PEIICHUE NPUMEPOB B TETPAb.
[Ipumeps! cocTaBieHbl BepHO. C 3a1aHUEM CIIPAaBUIIKCh.

5. AkTyajau3anusi 3HAHUI.

- Cubiien curnan 6encteust! [Ipuzemisiemcs! Ha 370l utaneTe rpyIina y4eHbIX 3€MJISIH - OHU
IIPOBOJIAT TYT CBOU HccaeaoBanus. Ho B UX OTCyTCTBHE Ha KOPaOJb XOTAT POPBATHCS
KOCMHUYECKHE MUPATHI U IOXUTUTH PACUYETHI.

Caaiig 16,17
YTo0bI 3TO MPEOTBPATUTH MBI IOJKHBI paciin(poBaTh pe3ynbTaThl, pelnuB ypaBHeHus. Pabora
OyIeT IpOXOIUTh MO BapHAHTAM C MOCIEAYIONMEH CaMOIIPOBEPKOM APYT Yy ApyTa:

Caaiin 18.
1 BapuanTt 2 BapuaHT
X*3 =69 2*x = 84
X=69 :3 x=84 :2
X= 23 x =42
23*3=69 2*42 =84

69 =69 84 =84

- Monoaust! Pe3ynbraTsl HCCAEI0BAHUS CACEHBI, OTIPABISEMCS JaJIbIIIE.
6. PuskyabrMunyrtka.Chaiig 19

- KocmoHaBThI, paboTasi B KOCMOCE, YCTAIOT U JIeJal0T pa3MUHKH. MBI TOKE TTPOBEIeM
(UBKYIBTMUHYTKY:
He 3eBaii no croponam,
ThI ceroiHsd KOCMOHABT!
Hauunaem tpeHnpoBKy,
UTOoOBI CUJIBHBIM CTaTh U JIOBKUM.
Pyku B CTOpPOHBI ITOCTABUM,
[IpaBoii 1€BYIO JOCTaHEM,
A MoTOM Ha000pOT-
byner BrpaBo noBopoT.
Pa3 xjomnok, aBa XJIONOK ,
[ToBepHucs enie pazox!
Pas3, nBa, Tpu, yetsipe ,
[Ine4n BBIIE, pYKH ILIUPE.
OnyckaeM pyKu BHU3,
U 3a mapThl BHOBb CaJIUCH!

Hrpa «Jlyymmu c4eTynK».

Ha nocke 3anucansl npuMepsl — cipaBa U ciaeBa. VX KomuecTBo ouHakoBoe. BrI3biBatoTces 2
YUYEHHUKA, 10 KOMaHJ€E BbIMTPBIBAET TOT, KTO MEPBBIM CIPABUTCA € 3aaHueM. OCTalbHbIE N1ETH
3aIMChIBAIOT OTBETHI B TETPAAb 33 TOKE BPEMS, UTO U IETH Y JOCKH.

[lepBblii cipaBUBLINKCS TOAHUMAET PYKY U CUMTAETCA JIyUIIUM CUETYHKOM B KJIACCE.

9X9= 3X8=



TXT= 5X6=

4X8= 9X3=
5X9= 6X7=
3X9= 4X7=

XOpOIHO! OTta Hrpa BbIABHJIA Jy4IICTO CHUTAIOMICTO B KJIACCC.

7. IloBTOpeHue panee u3y4yeHHoro. Pemenue 3agay. JIngdepenuupoBanHbiii HoaX0A
( vHAMBHUAYAJbHAs padoTa 0 KApTOYKaM).

4 genoBeKa MOyJYaroT WHANBUAIYATBHYIO PA0OTY IO KapTOYKaM.

Kaprouka Ne 1.

Macca nepBoro HCKyCCTBEHHOTO CITyTHHKA Obl1a 94 KT, a Macca BTOPOTO CIIyTHHUKA 628 KT,
Ha ckonpko Macca BTOpOro CriyTHUKA 00JIbIIEe MacChl MEpBOro?

Kaprouka Ne 2.
Poccuiickuit kocmonasT [laen IToroBuu ob6neren 3emito 48 pa3, a amepuxaner; Yontep [luppa
6 pas. Bo ckonbko pa3 6ombiie ooneren 3emo [1aBen [lomosuu?

Kaprouka Ne 3.
Mepkypuii coBepiaeT nojaHbiii 000poT Bokpyr CouHila 3a 88 3eMHBIX CYTOK, a 3emiis 3a 365
cyTok. Ha ckoJibko CyTOK MeHbliIe coBepiaeT 000poT Bokpyr ConHiia Mepkypuid?

Kaprouka Ne 4.

V¥ Carypna 24 Jlynsl, a y FOnutepa B 2 pasa OoJbIiie.
Cxkonbko Beero JIyH y 3Tux miaHeT?

- MBI nmposerenu GOMBITYI0 YacTh MyTH. CIbIIIUM CUTHAN O€JCTBUS.

Hac mpocsT npuzemMiuThbest Ha IIAHETY, T€ BBIMIET U3 CTPOS IIABHBIM KOCMHUYECKU KOPaOIIb.
YrtoO6sl OH 3apaboTai He0OX0IMMO PEIIUTh MHOTO 3a/1ad. BOT o/1Ha U3 HUX ( Ha CTOJIe KAPTOUKa C
YCJIOBUEM 3aa4H).

Cuaaiin 20.

VYcenosue 3agaun :  Ha xopabiie Bbinuin u3 ¢ctpost 300 cUTHAIBHBIX JIAMIIOUEK CUHETO 11BETa, a
JIAMITOYeK KPacHOTo BeTa B 2 pa3a 6ouibiie. CKOJIBKO BCEro JJaMIIOYEK HY>KHO 3aMEHUTH ?
KTto yBepeH B cBouX cuiiax, pabOTaeT caMOCTOSATEIbHO.

Pemenune 3a1aun BBINOIHSAET OJIUH YUYCHUK Y IOCKU , OCTAJIBHBIE B TETPAIH.
XoJ peuieHus 3a1a4u :

[ToBTOpsiem yciioBHE.

3anuchIBaeM KpaTKyIO 3alUCh

BrlisicHsieM, MOKHO JIM cpa3y OTBETUTh HA BOINPOC 3a7auu ( HET)

[Touemy?

Kak M0OXXHO y3HaTh CKOJIBKO KPACHBIX JJAMIIOUEK BBIILIO U3 CTPOsi Ha Kopadie?
Urto 3Ha4yuT B 2 pa3a Oosblie?

3anumute nepBoe aeiicteue (300 * 2 = 600 (J1.) — KpaCHOIO I[BETA )

NoakrowdrE



8. Kakoii riaBHbIN BONPOC 3a1a4u?

9. MoXXHO 1M OTBETUTH Ha TJIaBHBINA BOMpoc 3aaaun? ( 11a )

9. Kak? Kakum neiictBuem? ( CIIOKEHUEM )

10. Banummre Bropoe aericteue. ( 300 + 600 = 900 (71.) — Hy’)KHO 3aMEHUTH)

11.3anumute otBet. ( 900 TaMIiouex HYKHO 3aMCHHTB)

- Mononaust!

[Ipomomxum perieHne 3agad. Y Kaxa0ro Ha cToJie JIeKUT 3aaanue . Heooxoanmo
CaMOCTOSTEIILHO €TO PEIIUTh , TOCTABUB B KPY)KOUKE MPABUIILHBIN 3HAK eHCTBUSA. UTOOBI
CIIACTH TUTAHETY HYXKHO BBIMTOJHUTH 3TO 33/IaHUE 32 3 MUHYTHI.

3aganue :  YcTHO pemd 3aaaun. OKOJI0 Kaxa0M 3a7ja4u TOCTaBb 3HAK JICMCTBUS, C OMOILbIO
KOTOpPOTr'0 OHA PENIAeTCs.
Pemenune 3a1a4 BIMONHSAETCS IO 2-M YPOBHSM : |-l ypOBEHb — pEIIAET BCE
3a/1a4M, 2-1 ypoBeHb 3a1aun 1 u 2.

Q 1.V 1 nnanerst 21 cryTHUK, a y 2 IIIaHETHI 8 CIIyTHUKOB. CKOJBKO CITyTHUKOB
BCEro?

Q 2. 1 co3Be3nme coctout u3 18 3Be3n, 2 co3pe3aue u3 7 38e31. Ha CkoabKo BO BTOpoM
CO3BE3MHU 3B€31 MEHBIIIE 4YeM B 1 co3Be3auun?

Q 3. 1 xocmuyeckuii kKopabiyib ObLT B KOcMoce 15 aHei, a apyroii B 3 pasza
0ompuie. CKOJIBKO AHEN B KOCMOCE ObLT BTOPO KOpadJib?

4. 1 xocMuueckuii kopabsb ObuT B KocMoce 60 nHel, a BTopoit 30 nHeild. Bo ckoibko
pa3 1 kopabiub ObLT OOJBIIE B KOCMOCE, YEM BTOPOI?

Bpewms penienus 3aga4 noJI0NuIo K KOHILY, IUIAHETA CIIACeHa, HO HAJI0
IPOBEPUTH pEIICHUE 3a/1a4 (ITPOBEPKA PEUICHUS 3a7aY).

- Monoaust! Ilnanera cnaceHa 1 HaM Mopa BO3BpaIaThCs JOMOM.
Caaiin 21

8. [loaBeaeHne UTOTOB YPOKA.

Ceross Bbl XOpOIIO MOPadOTaIN Ha ypoke. UTO Mbl MOBTOPHIIM CETOJIHS HA YPOKe?
Bbl y3Hanu 4to-T0 HOBOE AJi ce0s Ha ypoke?

Ha nocke BeiBemeHo cinoBo «ITosn€Ty». Y Bac Ha maprte JEKUAT KOHBEPT CO 3BE3T0YKAMU,
JaBaiTe OTMETHM, KaKUM ObLIO HAIlle HACTPOCHHE BO BpeMs MOJIETa B KOCMOC 3Be370ukoi. KoMy
HaIl TOJET OYEHb MMOHPABUIICS, MOKAKUTE MHE KPACHYIO 3BE3/I09YKY, KOMY OBLTIO HHTEPECHO, TO
cuntor. Cracu6o, 1eTH, 3a ypok!



1.V 1 nnanersr 21 cnyTHUK, a 'y 2 miaHeTs! 8 ClIyTHUKOB. CKOJIBKO CIlyTHUKOB
BCEro?

2. 1 co3Bezaue cocrout u3 18 3Be31, 2 co3Besaue u3 7 38e3/1. Ha CKoJIbKO BO BTOPOM
CO3BEe3QUH 3Be3] MEHBIIE ueM B 1 co3Be3auu?

3. 1 kocMuyeckuit kopadib ObLT B KOcMoce 15 nHel, a apyroit B 3 paza
6ombiie. CKOJBKO IHEN B KOCMOCe ObLT BTOPOH KOpadiib?

4. 1 xocMuueckuit kopadib 0611 B KocMoce 60 aHei, a Bropoit 30 aueit. Bo ckoibko
pa3 1 kopabnp 66T OOIBIIIE B KOCMOCE, YEM BTOPOiA?

1.V 1 nnanersr 21 cnyTHUK, a 'y 2 maHeTs! 8 CIyTHUKOB. CKOJIBKO CIlyTHUKOB
BCEro?

2.1 co3Be3nue coctout U3 18 3Be31, 2 co3Beszaue u3 7 38e31. Ha ckosbko Bo BTOpoM
CO3BE3JINH 3BEe3]] MEHbIIIE ueM B 1 co3Be3quu?

3. 1 xocmuyeckuii kopadib ObUT B KOCMOce 15 mHel, a Apyroi B 3 pasza
6ompire. CKOIbKO THEH B KOcMoce ObLT BTOPO KOpadiib?

4. 1 kocmuueckuit kopabib 611 B kKocmoce 60 aueld, a Bropoii 30 nueit. Bo ckoibko
pa3 1 xopabisb 61T OOJIBIIIE B KOCMOCE, YeM BTOPOIi?

1.V 1 nnanersl 21 cnyTHUK, a y 2 ru1aHeThl 8 CIIyTHUKOB. CKOJIBKO CTYTHUKOB
BCero?

O OO0 0000
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YcioBue 3a1aun

VYcioBue 3a1auun

VYcioBue 3a1auun

YcnoBue 3agaun

VYcioBue 3a1auu

2. 1 co3Be3aue coctouT U3 18 3Be31, 2 co3Bezaue u3 7 38e31. Ha ckosibko BO BTOpoM
CO3BE3IMHU 3BE€3] MEHbIIE ueM B 1 co3Be3guu?

3. 1 xocmMudeckuii Kopadib ObUT B KOCMOce 15 mHel, a apyroii B 3 pa3a
6onpbme. CKOJIBKO JHEH B KOCMOCE OBLT BTOPOW KOpadiib?

4. 1 kocmuueckuit kopabib 611 B Kocmoce 60 auel, a Bropoii 30 nueil. Bo ckoibko
pa3 1 xopabiab ObLT OOJIBIIIE B KOCMOCE, YeM BTOPO?

1.V 1 nnanersr 21 cnyTHUK, a 'y 2 maHeTsl 8 CIyTHUKOB. CKOJIBKO CIIyTHUKOB
Bcero?

2. 1 co3Bezaue coctouT U3 18 3Be3n, 2 co3pe3aue u3 7 38e3/1. Ha cKoJIbKO BO BTOpOM
CO3BE3QUU 3BE3] MEHBIIE 4eM B 1 co3Be3auu?

3. 1 xocmuyeckuii kopadib ObUT B KOCMOce 15 nHel, a Apyroi B 3 pasza
6ombire. CKOIbKO IHEH B KOcMOce ObLT BTOPOH KOpaliib?

4. 1 xocMuueckuit Kopabiab ObLT B KocMoce 60 aHei, a Bropoit 30 gaei. Bo ckoibko
pa3 1 kopabab ObLT OOJIBITIE B KOCMOCE, YeM BTOPOIA?

VY pobota BeIlIUTH U3 CTPOs B BepxHel yactu 200 aetaneid, a B OCHOBHOM
yacTH B 3 pa3a Oosbiie. CKOJIBKO BCETO JIeTajieil Hy>KHO MOYUHUTH?

¥ pobota BTN U3 CTPOs B BepxHe yactu 200 nerasieid, a B OCHOBHOM
yacTH B 3 paza 6osibie. CKOJIBKO BCETO JieTajell Hy>KHO TOYMHUTD?

VY pobota BeILIN U3 cTpOs B BepxHer yactu 200 meraieid, a B OCHOBHOM
yacTu B 3 paza 6obiie. CKOJIBKO BCETO JAeTanei Hy>KHO OYMHUTD?

¥ pobota BeILLIN U3 CTPOs B BepxHel yactu 200 aeTaneil, a B OCHOBHOM
yacTH B 3 pa3a 6osbiie. CKOJIBKO BCETO JIeTajleil Hy>KHO MOYUHUTH?

VY pobGota BeIIuIH U3 CTPOs B BepxHelt yactu 200 geraneid, a B OCHOBHOU
yacTu B 3 paza 6ombiie. CKOJIBKO BCETO AeTanei Hy>KHO TOYMHHUTD?



YcioBue 3agaun

VYcioBue 3a1auu

YcioBue 3a1auu

VY pobota BeIILIN U3 CTPOs B BepxHew yactu 200 nerasieid, a B OCHOBHOM
yacTH B 3 pa3a 6osbiie. CKOJIBKO BCETO JIeTajieil Hy>KHO MOYUHUTH?

VY poGoTa BeIIIM U3 CTPOs B BepxHel yactu 200 geTaneid, a B OCHOBHOU
yacTu B 3 paza 6ombiie. CKOIBKO BCETO AeTanei Hy>KHO TOYMHUTD?

VY pobGota BbIIUIM U3 CTPOs B BepxHel yactu 200 geTaeid, a B OCHOBHOM
yacTH B 3 pa3a Oosbiie. CKOJIBKO BCETO JIeTajieil Hy>KHO OYUHUTH?
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VYcnosue 3agaun : Y po0OoTa BBIILUIK U3 CTPost B BepxHei yactu 200 neraneit, a B OCHOBHOM
yacTu B 3 paza 6obiie. CKOJIBKO BCETO JAeTanei Hy>KHO OYMHUTD?
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